



414000, г. Астрахань, ул. Чернышевского, д. 7



8 (8512) 223-883



info@astspu.ru, ast_sputnik@mail.ru



www.astspu.ru

«ПОПРОБУЙ АСТРАХАНЬ НА ВКУС» ПРОГРАММА ТУРА

1 ДЕНЬ

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ + СЫРОВАРНЯ

Прибытие в Астрахань. Групповой трансфер в отель.

13:00 | Обед в рыбном ресторане города.

14:00 | Отправление на **обзорную экскурсию по Астрахани**. Из окна комфортабельного автобуса (либо микроавтобуса) Вы увидите наш город во всей красе! Улицы, дома, набережные, памятники – все это поражает своим разнообразием и местным колоритом. А возле самых ярких объектов будет сделана остановка, чтобы выйти и познакомиться с ними еще ближе. От профессионального гида Вы узнаете много нового и необычного, а также сможете задать все интересующие вопросы. Жемчужиной экскурсии, безусловно, является белокаменный **Астраханский кремль**, построенный в XVI веке по указу Ивана Грозного. Помимо этого, Вы увидите и другие живописные места города: **Набережную реки Волга**; старинные улицы, где сохранились **купеческие особняки** – шедевры архитектуры; **площадь Ленина, Лебединое озеро, Триумфальную арку**, а также **Театр оперы и балета** – один из крупнейших и самых красивых в Европе.

Вот и казалось бы: рыбу и арбузы попробовали в различных вариантах, чем же ещё сможет угостить Астрахань? Для познания новых граней вкуса Вам будет предложено посетить местную частную сыроварню*. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с технологическим процессом приготовления сыров из свежайшего местного молока по оригинальным технологиям, а также попробуете несколько видов сыров с бокалом прекрасного вина.

***В случае отказа объекта сыроварни в проведении экскурсии она будет замена на рыбный мастер-класс.**

18:00-18:30 | Окончание экскурсионной программы. Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице. Свободное время.



2 ДЕНЬ

ДЕЛЬТА ВОЛГИ

(ПЕРИОД ЦВЕТЕНИЯ ЛОТОСА – ИЮЛЬ И АВГУСТ)

Завтрак в гостинице.

08:30-09:00 | Начало невероятного путешествия в дельту реки Волга. Во всей красе перед вами предстанут разнообразные ландшафты Астраханской области и крупнейшая дельта Европы.

По прибытии на базу отдыха, расположенную в раскатной части дельты, начинается **водная экскурсия**. У Вас будет возможность поближе познакомиться с природой Астраханского края, увидеть живописные пейзажи, а также обитателей **Волжской Дельты**.

Одних только птиц здесь насчитывается более 300 видов, и более 100 из них занесены в Красные книги различных уровней! Самые внимательные смогут увидеть орлана-белохвоста, посчитать количество разновидностей цапель и загадать желание на плещущуюся рыбу.

В июле и августе на каспийских раскатах начинается период цветения лотосов, в этот момент дельта превращается в один из самых уникальных уголков мира, ведь такой акватории покрытия лотосами больше нет нигде – площадь лотосовых полей достигает **5000 гектаров!**

После возвращения на базу отдыха Вас ждет **комплексный обед** с элементами традиционной астраханской кухни. В свободное время на территории базы отдыха для всех желающих доступны бассейн и зона отдыха, а также возможность порыбачить с мостиков и поймать заветный трофей.

17:00 | Прибытие в Астрахань. Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице. Свободное время.

3 ДЕНЬ

ОСЕТРОВАЯ ФЕРМА + ПИВОВАРНЯ

Завтрак в гостинице.

10:00 | Отправляемся с гидом в гастрономическое путешествие – посетим осетровую ферму. Дорога занимает 40-50 минут под увлекательный рассказ гида.

Экскурсия проходит на одном из крупнейших предприятий по выращиванию рыб осетровых пород в Астраханской области. Вы познакомитесь с различными видами осетровых, а также с процессом их воспроизводства.

Первым гастрономическим впечатлением данной программы станет вкусный **рыбный обед** в ресторане с изысканными блюдами: уха из стерляди, стейк из осетра с домашней картошкой, овощная нарезка, чай/компот.

Для гурманов **за дополнительную плату** есть возможность попробовать **свежайшую черную икру**. На осетровой ферме можно не только отведать астраханских деликатесов, но и приобрести гастрономические сувениры собственного производства: балыки, черную икру, вяленую воблу, щучью икру, рыбные консервы, пресервы, свежую рыбу и многое другое. На территории фермы оборудовано место для купания (в теплое время года).



14:30 | Экскурсия на пивоварню с дегустацией двух сортов пива (светлое, темное) и рыбных деликатесов, а затем – водная прогулка по Волге на речном трамвайчике с рестораном.

16:30 | Окончание экскурсионной программы в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ

Завтрак в гостинице.

До **12:00** | освобождение номеров. **12:00** | Групповой трансфер на ж/д вокзал, аэропорт.

АСТРАХАНСКАЯ БАХЧА

(гарантированная экскурсия в августе)

ЭКСКУРСИЯ НА АСТРАХАНСКУЮ БАХЧУ

10:00 | Отправляемся на вкусную экскурсию на Астраханскую бахчу. Это еще одна изюминка Астраханского края. Экскурсия включает прогулку по селекционному полю с потомственным селекционером, который расскажет не только об арбузах, но и других культурах, произрастающих в Астраханской области. Вы сможете попробовать **арбузы** с красной, розовой, желтой, оранжевой, белой мякотью и **дыни** различных сортов. Количество арбузов и дынь на дегустации не ограничено!

14:00 | Прибытие в Астрахань. Организованный трансфер в аэропорт, ж/д вокзал. **!!! Для туристов, оставивших вещи в камере хранения в отеле (перед началом экскурсии) трансфер в аэропорт / ж/д вокзал предоставляется от отеля.** Стоимость экскурсии в 2024 году – **3000** рублей.

В стоимость входит:

- Транспортное обслуживание
- Сопровождение гида
- Экскурсия по бахче

Внимание!

1. Туроператор оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий или заменять их на равнозначные, не уменьшая общего объема программы и не несёт ответственности за погодные условия.

2. Рассадка в автобусе фиксированная и распределяется накануне экскурсии, в зависимости от даты бронирования.

Мы в соцсетях:

t.me/ast_sputnik

t.me/sputnik_astrakhan

vk.com/sputnik_astra

[instagram/sputnik_astra](https://instagram.com/sputnik_astra)

